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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete és Ecsegfalva Köz-
ség Önkormányzat Képviselő-testülete 
2025. március 6-án megtartotta együt-
tes ülését, amelyen a Dévaványai Közös 
Önkormányzati Hivatal 2025. évi költ-
ségvetését fogadták el egyhangúlag. Ezt 
követte Dévaványa Város Önkormány-
zat Képviselő-testületének rendkívüli 
ülése, ahol első napirendi pontban a 
2025. évi költségvetés került megtár-
gyalásra és 2.809.419 eFt főösszeggel 
elfogadásra. 

Ezt követően rátértek a második na-
pirendi pontra, amelynek keretében a 
XXV. Dévaványai Városnapok rendez-
vénysorozaton a vendéglátás szolgál-
tatás biztosítására vonatkozó pályázati 
felhívás tárgyában döntöttek, amelyet 
a „Külterületi utak fejlesztése” című 
pályázati felhívásra történő pályázat 
benyújtásáról való döntéshozatal kö-
vetett. A képviselő-testület egyhangú-
lag egyetértett abban, hogy a pályázat 
benyújtása mellett a szükséges önerőt, 
azaz a bruttó 8.244.012,-Ft-ot vállalják. 

Bejelentések kapcsán döntöttek még 
közterület elnevezés, valamint a 2025. 
augusztus 20-ai tűzijáték szolgáltatás 
biztosítása tárgyában, amelynek kap-
csán a ,,Herkules” fantázia nevű tűzi-
játékcsomag került kiválasztásra. Ezt 
követően úgy döntött a testület, hogy a 
2025. évi Országos Görpark Programra 
nem kíván pályázatot benyújtani, vala-
mint egyetértettek abban, hogy a 2026. 
évtől kezdődően milyen további szem-
pontot vesznek fi gyelembe a civil szer-
vezetek támogatásánál. Döntést hoztak 
továbbá arról, hogy kötelezni kívánják 
azokat a bérlőket, akik önkormányza-
ti, állami feladatot ellátó szervvel vagy 
céggel foglalkoztatási vagy szerződéses 
jogviszonyban állnak, hogy a felújításra 
került, szolgálati lakásként funkcionáló 
Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. szám alatti 
társasházi lakásokba legkésőbb 2025. 
december 31. napjáig költözzenek át. 

Az ülés zárásaként a polgármester 
– 2025. február 5. napján a Prizma 
Junior Zrt. vezérigazgató-helyettese, 
Boros Attila által tartott előadása alap-
ján - tájékoztatta a képviselőket arról, 
hogy milyen innovációk kerülhetnek 

bevezetésre a közétkeztetésbe. Hosszas 
tárgyalást követően úgy döntött a kép-
viselő-testület, hogy 2025. szeptember 
1. napjától kezdődően a dévaványai kö-
zép-, valamint általános iskolák közét-
keztetésébe bevezeti a szabadszedéses 
étkeztetést „A” és „B” menü választási 
lehetőség biztosítása mellett. 

A képviselő-testület 2025. március 
27. napján tartotta soron következő 
ülését, amelyet a polgármester - a meg-
szokottakhoz hasonlóan - a lejárt ha-
táridejű határozatokról és a polgármes-
ternek a testületi ülések között végzett 
munkájáról szóló tájékoztató ismerte-
tésével indított.

A napirendi pontok megtárgyalását 
az önkormányzat vagyonáról, vagyon-
gazdálkodás szabályairól szóló 4/2022.
(IV.21.) önkormányzati rendelet mó-
dosításával kezdték meg, amelyet zárt 
ülés követett. 

Zárt ülés keretén belül önkormány-
zati tulajdonú ingatlan haszonbérbe 
adásáról, valamint szintén önkormány-
zati tulajdonú ingatlanok értékesítésé-
ről, egy esetben annak árverésre törté-
nő kijelöléséről hoztak döntést. 

A zárt ülést érintő napirendek meg-
tárgyalását követően a 2025. évi Vá-
rospolitikai Fórum megtartása kö-
vetkezett, amelyre a lakosság részéről 
nem érkezett érdeklődő, így áttértek a 
Dévaványai Közös Önkormányzati Hi-
vatal 2024. évi működéséről, valamint 
a 2024. évi kintlévőségek behajtásáról 
és az adóhatósági tevékenységről szóló 
beszámolók elfogadására. 

Hatodik napirendi pontban a testület 
támogatta a Gyulai Tankerületi Köz-
pont fenntartásában működő Ványai 
Ambrus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola feladatellátási-helye-
ire vonatkozó átszervezési javaslatait, 
amelyet követően úgy döntöttek, hogy 
az idei év folyamán is „Óvodatej Prog-
ramot” indítanak heti három nevelési 
napon legfeljebb 0,25 liter tejegyenér-
téknek megfelelő termék igénylésével. 

Nyolcadik napirend keretében, mint 
minden évben, idén is sor került a civil 
szervezetek támogatására. Az önkor-
mányzathoz 23 kérelem érkezett be, 

amelyeket mindösszesen 17.223.520, -Ft
összegben támogatta a képviselő-testü-
let. Ezt követte a szociális ellátásokról 
szóló 19/2024.(XI.4.), valamint a kép-
viselő-testület és szervei szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 14/2022.
(IX.30.) önkormányzati rendelet mó-
dosítása, valamint egyhangúlag egyet-
értettek, hogy „Törtbeton beszerzése” 
tárgyban indított eljárás során beérke-
zett ajánlatok elbírálása kapcsán a Be-
reczki és Társa Építőipari és Szolgáltató 
Bt. bruttó 12.065.000,- Ft összegű aján-
latát hirdetik ki nyertesnek.

Tizenkettedik napirendi pontban úgy 
döntöttek, hogy a Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztérium által kiírt 
„Versenyképes Járások” című felhívás 
előminősítési eljárásra az „Ifj úsági tá-
bor fejlesztése”, valamint a „Gyógy-
fürdő fejlesztése” projektjavaslatokat 
nyújtják be. 

A napirendek zárásaként a Dévavá-
nyai Sportegyesület 2024. évről szóló 
beszámolóját hallhatták a jelenlévők, 
amelyet a képviselő-testület egyhangú-
lag el is fogadott. 

A képviselő-testület legközelebbi 
ülését 2025. április 24. napján 15 órai 
kezdettel tartja.

Az ülés napirendjei a következők:
1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási 

Hivatal 2024. évi tevékenységéről.
2. Tájékoztató a temető 2024. évi üze-

meltetéséről és a temetkezési tevé-
kenységről, közszolgáltatási szerző-
désben foglaltak teljesüléséről.

3. Tájékoztató az önkormányzat által 
szervezett közfoglalkoztatásról.

4. Családsegítői-, gyermekjóléti, va-
lamint a védőnői feladatellátásról 
szóló beszámoló.

5. Beszámoló a gyermekjóléti- és 
gyermekvédelmi feladatok 2024. évi 
ellátásáról.

6. Döntéshozatal a „Dévaványa Dísz-
polgára” kitüntetés 2025. évi kitün-
tetettjéről.

A képviselő-testület ezúton hívja meg 
az érdeklődőket.
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Polgármesteri tájékoztató
Döntés született a civil szervezetek

támogatásáról

A március végén tartott rendes testületi ülésen dön-
tés született a helyi civil szervezetek támogatásáról. 
Nem kis feladatot kapott ezzel a testület, hiszen a 
rendelkezésre álló forrás közel kétszeresére érkezett 
igény a szervezetektől. A cél az volt, hogy lehetőség 
szerint mindenkit egységes elvek mentén támogas-
sunk, hogy minél több programnak, eseménynek a 
megvalósításában tudjunk közreműködni, ugyanak-
kor a forrás korlátozottsága miatt nem tudtunk min-
den benyújtott igényt maradéktalanul teljesíteni.

A pályázat révén Dévaványa Város Önkormányzata 
több mint 7 millió forint támogatást osztott szét 22 
civil szervezet között, melyből nyári gyermektábo-
rok, kirándulások, fellépések, különböző szakkörök 
és városi és szervezeti rendezvények valósulhatnak 
meg. Szinte minden civil szervezetet támogattunk a 
működési költségek fi nanszírozásával és/vagy esz-
közbeszerzéssel. Reményeink szerint a civil progra-
mok minél több lakost tudnak bevonni.

Felkészülés a tavaszi/nyári záporokra

A korábbi évekhez hasonlóan idén is felmértük a 
vízelvezető csatornák állapotát és lehetőségeinkhez 
mérten megrendeltük a csatornák kotrását. 

A déli városrész mentesítéséért is felelős csatorna 
belterületi szakaszán már meg is történt a kotrás.

A kotrás révén javul a csatorna vízszállítási képes-
sége, eltűnnek a vízfolyást akadályozó lerakódások, 
csökken az eliszapolódás veszélye. Sajnos a csator-
nákba sok szemét is juthat, a tisztítás során ezek is 
eltávolításra kerülnek. 

Az intézkedés célja csökkenteni a belterületi belvíz 
kialakulásának lehetőségét és növelni a csapadék kri-
tikus helyszínekről történő elszállításának sebességét.

Külterületi utak felújítására pályáztunk

Benyújtásra került az a pályázat, mely két külterületi 
út felújítását, szilárd burkolattal való ellátását célozza. 
A Közös Agrárpolitika keretében meghirdetett felhí-
vásra csak és kizárólag külterületen lévő utak felújítá-
sára lehet pályázni, és csak olyan utak jöhettek szóba, 
amelyekről közvetlenül jelentős számú gazdasági in-

gatlan érhető el. Az elnyerhető támogatás összege ma-
ximum 150 millió forint, melyet az önkormányzatnak 
további ~8 millió forint önerővel kell kiegészítenie.

A pályázatban szerepeltetett utak egyike a Tán-
csics-Petőfi  utcákat összekötő 01277/35 jelű út, mely a 
jövőben a kialakítás alatt lévő új ipari terület bevezető 
szakasza is lesz (a Kisújszállási utat a Táncsics utcával 
összekötő rész rendezési tervünk szerint belterület, így 
az más forrásból valósulhat majd meg). A másik út pe-
dig a Szennyvíztelepi utat érinti, melynek állapota az 
elmúlt években a telep felújítási munkálatai miatt je-
lentősen romlott. Itt a csatornától visszafelé a Körösla-
dányi út felé eső rész egy szakasza kerülne felújításra. 
A pályázatról döntés a nyár folyamán várható.

A parkolók száma hamarosan növekszik

Az elmúlt évtizedben észrevehetően megnőtt a gép-
járművek használati aránya, ami abban is megnyilvá-
nul, hogy a városban található parkolók is folyama-
tosan használatban vannak. Éppen ezért a Zöld szív 
projekt tervezésénél is fi gyeltünk a megfelelő parko-
lószám kialakítására. 

A leendő központi park mind a három bejáratánál, 
a Hősök tere és a Móricz Zsigmond utca, sőt a gyógy-
szertár felől is kialakításra kerülnek parkolóhelyek, 
összesen 55 db. A beruházás során 1 db akadálymen-
tes parkoló és 2 db elektromos autótöltő állomás is 
helyet kap.

A projekt fontos része a vízvisszatartás, ezért min-
den parkoló vízáteresztő burkolattal kerül kiépítésre.

Az ingatlanberuházásokról

A magyar építészetről szóló jogszabály 2024. októ-
ber 1-jei hatálybalépésével kötelezővé tette minden 
településnek az önkormányzati főépítész alkalmazását. 

A főépítész többrétű feladatai közé tartozik példá-
ul a rendezési eszközök elkészítésében való részvé-
tel, azok véleményezése, hatályosulásának vizsgálata, 
továbbá fi gyelemmel kíséri a rendezési eszközökben 
foglaltak érvényesülését. Így a jövőben pl. település-
képet érintő lakossági ingatlanfelújítások, építések, 
beruházások alkalmával is már a főépítészi ajánlás 
szerint vagyunk kötelesek eljárni.

A főépítész alkalmazása a jelen jogszabályi környe-
zetben kötelező, viszont arra a központi költségvetés 
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nem biztosít külön fi nanszírozást, ami azt jelenti, 
hogy az önkormányzatnak azt saját költségvetése ter-
hére kell biztosítania.

Gyermekorvosainktól búcsúztunk

Dr. Demeter Erzsébet és dr. Kacsó Márta házi 
gyermekorvosaink a 2025. március 31-én, hétfőn fo-
gadták utoljára kis pácienseiket és szüleiket, mielőtt 
megérdemelt nyugdíjas éveiket megkezdték.

Mindketten a rendszerváltás óta dolgoztak váro-
sunkban, szívvel-lélekkel küzdve kis betegeik gyó-
gyulásáért. Már a mi generációnk is az ő óvó szemeik 
előtt növekedett fel és a számunkra legfontosabb kin-
cseink, gyermekeink egészségét is rájuk bíztuk.

Szeretettel búcsúzunk tőlük, és ezúton is köszön-
jük elhivatott, segítőkész, gyógyító munkájukat, kí-
vánunk nekik családjaik körében eltöltött aktív és 
egészségben bővelkedő nyugdíjas éveket.

Anyák napi köszöntő

Az anyaság nemcsak egy szerep, hanem egy életfor-
ma, amelyben a szeretet, az odaadás és a gondosko-
dás mindennapi valóság. Az anyák azok, akik a család 
szívét és lelkét adják, akik a gyerekeknek nemcsak a 
szükséges dolgokat biztosítják, hanem a biztonság és 
a szeretet érzését is.

Kívánom, hogy ezen a napon is érezzék a szeretetet 
és a megbecsülést, amelyet megérdemelnek. Legyen 
ez a nap egy kis pihenés és öröm ideje, amikor meg-
állhatnak egy pillanatra, és elgondolkodhatnak azon, 
milyen csodálatos munkát végeznek.

Köszönöm mindazt, amit az anyák tesznek közös-
ségünkért és családjaikért. Önök a közösség alapkö-
vei, és mindannyiunknak példaképek.

Valánszki Róbert,
polgármester

KEDVES 
KÖNYVTÁRHASZNÁLÓK!

A könyvtár ebben az évben is számít
az Önök támogatására.

Rendelkezzen személyi jövedelemadójának 1%-áról
a DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár javára.

A befolyt összeget a könyvtár állományának
gyarapítására, új könyvek beszerzésére fordítjuk.

A könyvtár adószáma: 15583611-2-04
Felajánlását előre is megköszönjük!

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:  5510 Dévaványa, 
Árpád utca 1. Polgármesteri Hivatal épületében.

Ügyfélfogadási idő: szerdánként 8:00-11:00.
Április16., május 7.; 21., június 4.; 18.

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés 
helyett az elektronikus formában, postai úton történő 
ügyintézést részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhe-
tőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36-1-776-7777.
E-mail-ben:  ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletiugyfel@

tappe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu
Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Ki-

nizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00, csütörtök: 7:00-
19:00).

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a 
www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft .
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MEGÚJULÁS LÉLEKBEN ÉS TESTBEN
Minél idősebb vagyok, annál gyorsabban szaladnak a 

hónapok, néha az évek is. Ismét elérkezett a húsvét, Jézus 
Krisztus feltámadásának az ünnepe. A keresztyén egyházak 
ünnepelnek, örömmel köszöntik egymást a gyülekezeti ta-
gok. Gyermekek és unokák érkeznek haza a távolból, aki 
még tartja a régi szokásokat, az elmegy locsolkodni, akinek 
fontos az ünnep vallási, hitbeli tartalma, templomban is 
megjelenik.

Minden húsvétkor csodálattal tölt el egy mozzanat. A 
Biblia leírása szerint Jézust elítélték és keresztre feszítették, 
ezek körül pedig a jelenlévő nép is szerephez jutott: kérte 
Barabás szabadon bocsátását, valamint Jézus megfeszítését. 
Aztán eltelik a három nap, Jézus feltámad, és a tömeg sehol 
sincsen. 

Pedig, mondhatnánk, az ember mindig ott van, ahol 
szenzáció történik. Figyeljük csak meg a mai híradással 
kapcsolatos műsorainkat! Ahol nem folyik vér, ahol nin-
csen komoly bűncselekmény, ahol valami miatt nem kap-
ják fel az eseményt, ott alig van érdeklődő. Mondhatnánk 
is a közkeletű örökzöld mondást: „Érdeklődés hiányában 
elmaradt.” A minap hallgattam egy koncert-közvetítést, 
amely egy kisebb közösség eseménye volt, mégis a karmes-
ter megjegyezte, hogy az utóbbi évek egyik legkevésbé láto-
gatott koncertalkalma a mostani, most vannak a legkeve-
sebben a közönség soraiban. Úgy tapasztaljuk tehát, hogy 
ahol sokan vannak, ott valami hatalmas, valami népszerű, 
valami fontos történik. Ahol esetleg kevesebben jelennek 
meg, ott mintha nem is volna olyan rangos a cselekmény. 
Ez a karmester azt is mondta, hogy nem szeretné elrontani 
a zenehallgató kis létszámú közönség kedvét, csak úgy meg-
jegyezte, egyébként is, szívesen játszanak kevés embernek 
is. Az öröm nem a létszámtól függ, de jól esik, ha van. Olyan 
ez, mint a másik régi mondásunk: „A pénz nem boldogít, 
de jó, ha van.” 

A feltámadás nem tartozott sosem a népszerű események 
közé. Pedig sokan voltak tanúi az azt megelőző esemé-
nyeknek, és azt várnánk, hogy milyen jól rácsodálkozott a 
korábban ítéletet kiáltó néptömeg arra, hogy Istennek van 
hatalma a halálból is feltámasztani az övéit. Vagy, mond-
hatjuk másképpen, Istennek van hatalma élet és halál felett, 
és ha választani kell, Isten bizony az életet választja, és azt 
adja nekünk. Mennyire csodálatos lehetett találkozni a fel-
támadott Krisztussal, és milyen jó lehetett hallani tanításait 
a mennybemenetelig, sokszor gyülekezeti alkalmainkon is 
előkerülnek ezek a bibliai részek. Ahogyan ő beszélt, aho-
gyan fordult az emberekhez, az mindig szeretetteljes kö-
zösségi alkalmat teremtett. Ugyan néha dorgált és kemény 
szavakkal intett, mégis abból is inkább a szeretet és az óvó 
féltés hallatszott ki. A büntetés, az élet elvétele, a megtorlás 
nem volt eszköze. Érdekes, hogy a mi világunk, főleg a mos-

tani századunk leginkább ezekben gondolkodik. Bizonyára 
megvan ennek is a magyarázata. Hiszen a háborúk, a vesze-
kedések, akár az abból fakadó gazdasági következmények, 
vagy, mondjuk, egy válás sokkal több anyagi részt mozgat 
meg. Csak egyszerűen belegondolva: melyik kelt nagyobb 
érdeklődést, az, ha egy házaspár rettenetes módon válik, és 
mindenki megsínyli azt a környezetében, vagy ha egy elöl-
járó köszönti a jubiláló párt? Mi a nagyobb szenzáció: ki-
végzés lesz, vagy pedig ismét köztünk van? E kérdés lehetne 
ironikus is. 

Az élet vége napjainkban tabutéma lett, de a felkorbácsolt 
indulatokról mégis szeretünk beszélni. Bizonyos helyzetek-
ben sokan úgy látják, hogy a kiút csak egy forradalomhoz 
hasonlító mozgalom lehet. Néhányan háborút is viselnek 
konfl iktusaik megoldása érdekében. Jézus mégsem ezekben 
látta a megoldást az emberi élet kérdéseire. Ha ma józansá-
got és kitartást, hűséget szeretnénk tanulni, akkor az ő élete 
mutathat irányt a mai bonyodalmak között is. Amit ő kéte-
zer éve megalkotott, az még ma is erővel társult szelídséggel 
adja bizonyosságát a szeretet mindent elsöprő erejének. 

A feltámadásban éppen ezért az ő irántunk való szerete-
tét ünnepeljük, amely megjelent, közöttünk volt, láttuk az 
ő dicsőségét, és az örök életben meg is ragadjuk őt. Áldott 
húsvéti ünnepet kívánok!

HIRDETÉSEK A DÉVAVÁNYAI
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGBEN

A húsvéti ünnepkörben alkalmaink
a következőképpen alakulnak:

2025. április 13. 9.00 virágvasárnapi istentisztelet.

2025. április 16. szerda 8.00 bűnbánati istentisztelet.

2025. április 17. csütörtök 8.00 bűnbánati istentisztelet.

2025. április 18. 9.00 nagypénteki istentisztelet.

2025. április 20. 9.00 húsvétvasárnap, istentisztelet úrva-
csora-osztással a templomban. A Vox Humana kórus ünne-
pi szolgálattal készül az alkalomra.

2025. április 21. 9.00 húsvéthétfő, istentisztelet.

Alkalmainkat a gyülekezeti teremben tartjuk (Bem József 
u. 3. felől). Amennyiben az időjárás lehetővé teszi, húsvét-
vasárnap a templomban leszünk.

Simon Norbert, lelkipásztor
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„Feltámadt Krisztus e napon, alleluja, 
hála legyen az Istennek! Hogy minden 
ember örvendjen, alleluja, hála legyen 
az Istennek!”

Krisztus feltámadását ünnepeljük. Elérkezett a böjti idő 
vége, bűnbánatunk és készületünk betetőződött Krisztus 
kereszthalálának megünneplésével. A tanítványok Nagy-
péntek délutánján értetlenül álltak a kereszt alatt: „Tényleg 
csak ennyi?” Igen, hiszen így kellett lennie. „Krisztus enge-
delmes lett értünk mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig.” 
Vérével pecsételte meg tanítását.  Meghalt a Mester, s a föld-
re csend borult. Látszólag hiába a követés, a Belé vetett hit, 
a sok lemondás, mert meghalt és elhagyott minket… 

A világ zaja, mely addig tombolt, most elhalkult. Mint a 
szimfóniában, mikor nagy fordulatra készül a zeneszerző, 
pillanatnyi csend. És aztán harsognak a fanfárok, a dobok 
peregnek, minden-minden ünnepel. Húsvét vasárnapján 
is az Örömhír harsogott a világba, ezt adták hírül az an-
gyalok, ezzel a hírrel futottak az asszonyok, az apostolok, s 

azóta ez indít mindannyiunkat arra, hogy vegyük tudomá-
sul, ünnepeljük, mondjuk el: „Ne féljetek! Tudom, hogy a 
megfeszített Jézust keresitek. Ő nincs itt, mert feltámadt, 
amint megígérte.” Látszólag hiábavaló volt a kereszthalál, 
mert emberi szemmel nézve kudarcban végződött. De Isten 
így dicsőítette meg azt, Aki engedelmeskedett Neki… Hús-
vétkor a saját megváltásunkat is ünnepeljük. Hiszen: „Ez az 
a nap, amelyet az Úr adott, hogy ujjongjunk, és örvendez-
zünk, alleluja.” Feltámadásával számunkra is megszerezte 
az örök életet, hogy majd egykor minket is megdicsőítsen 
az Atya, azokat, akik engedelmeskedtek Neki.  Így már lát-
juk értelmét az Ő követésének, a megpróbáltatásoknak, a 
szenvedéseknek, annak, hogy időnként úgy érezzük: még 
Ő is elhagyott, mert tudjuk, hogy ezeknek van üzenete, van 
jutalma, majd ott, odaát, az örök boldogságban. Hiszen ak-
kor válik teljessé Istenbe vetett hitünk, amikor színről-szín-
re láthatjuk, Vele élhetünk egy örökkévalóságon át.  

Amikor Húsvét ünnepét üljük, gondoljunk Krisztus nagy 
ajándékára, köszönjük meg, legyünk hálásak érte, s kérjük, 
hogy ebben egykor majd mindnyájunkat részesítsen. 

„Maradj örökre, Jézusunk, 
Fényes húsvéti örömünk, 
S kiket kegyelmed újraszült, 
Oszd meg dicsőséged velünk.”

(részlet a papi zsolozsmából) 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok városunk minden lakó-
jának áldott, szent húsvéti ünnepeket! 

        
Dr. Janes Zoltán plébános

A Húsvéti Szent Háromnap liturgikus rendje

Április 17. Nagycsütörtök 
18.00 – Szentmise, az Utolsó Vacsora emlékére

                  Dévaványán, a plébánia kápolnájában.

Április 18. Nagypéntek
18.00 – Szertartásvégzés Dévaványán, a plébánia
              kápolnájában.

Április 19. Nagyszombat 
16.30 – Feltámadási szertartás és szentmise
              Ecsegfalván.

18.00 – Feltámadási szertartás és szentmise
              Dévaványán.
Április 20. Húsvétvasárnap
10.00 –  Ünnepi szentmise Dévaványán.

HÚSVÉT ÜNNEPÉRE
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2024-ben a Dévaványai Múzeumbarátok Köre sike-
resen pályázott, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. NE-
AG-KP-1-2024/1-001724 pályázati azonosítószámon nyil-
vántartásba vett, Barangolás című pályázata 385 000 Ft 
összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. Eb-
ből az összegből két kirándulást szervezett az egyesület. 

December 6-án a gyulai Almássy-kastélyt és a békéscsa-
bai karácsonyi vásárt látogathatták meg a jelentkezők. Idén 
március 22-én már messzebbre, Tiszadobra indult a cso-
port. A nemrég felújított Andrássy-kastélyt, a Dobi Porta 

múzeumot, majd hazafelé jövet a polgári Nagyboldogasz-
szony Római Katolikus templomot és a kálvária kápolnát 
tekinthettük meg. 

A szervezés során, majd a kirándulások alkalmával új is-
meretségek köttettek, a részletes és közvetlen hangú tárlat-
vezetések alkalmával megismerhettük a települések múltját, 
a ma ott élők, a közösségek életét. Reméljük lesz még alkal-
munk máskor is hasonló, tartalmas utazásokon részt venni. 

Szervezők

TISZADOBI KIRÁNDULÁS

Kedves Szülők!  Kedves Támogatóink!

Alapítványunk 1998-ban az óvodás és bölcsődés gyermekek tá-
mogatására jött létre. Önnek az idén is lesz lehetősége a gyerme-
kek támogatására.

Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1 %-át az óvoda
„Hétszínvirág” közalapítvány javára ajánlja fel. Nagyon szeret-
nénk, ha gyermekekre és az intézményünkre gondolva döntene.

A kedvezményezett adószáma: 18381274 – 1 – 04
A kedvezményezett neve:

„Hétszínvirág” Alapítvány a Dévaványai Óvodásokért
Köszönjük a támogatását intézményünk gyermekeinek

és dolgozóinak nevében: Bakó Bernadett  intézményvezető

KÖSZÖNJÜK HA ALAPÍTVÁNYUNKAT TÁMOGATJA!
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A SÓ ÚTJÁN JÁRTUNK ERDÉLYBEN

2025. március 20-23. 
között 37 hetedikes ta-
nuló és 4 kísérő tanáruk 
a „Határtalanul” prog-
ram keretében 4 napot 
Erdélyben tölthetett. A 
program alatt rengeteg 
élménnyel és tudással 

lettünk gazdagabbak. Nagy tudású idegenvezetőnknek – 
Tiponucz Tibor – ezúttal is köszönjük a munkáját, türelmét.

A csütörtöki korai indulás után első megállónk Nagyvá-
radon volt, ahol megnéztük a várat, majd a Királyhágón 
álltunk meg, ezután Bánff yhunyad érintésével Kolozsvárra 
vezetett az utunk. Székelyszentléleken a Becsali panzióban 
volt a szállásunk, ahol fi nom vacsorával vártak minket. 

Pénteken reggeli után a helyi iskolába látogattunk el, 
megismerkedtünk az ott tanuló gyerekekkel. Ezután Paraj-
don Tófalvi Csaba sóvágó mutatta meg nekünk a sótömbök 
feldolgozását, majd a parajdi sóbányát látogattuk meg, cso-
dálattal néztük monumentalitását. Meglátogattuk Szovátán 
a Medve-tavat, majd a parajdi sószoroson is végigsétáltunk, 

ahol medvét ugyan nem, de a lábnyomát láthattuk. Csík-
somlyón megtekintettük a kegytemplomot. Korondon a 
kirakodóvásárban zsebpénzt költöttünk, majd visszafele 
Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron síremlékét és 
megnéztük régi iskoláját is. Vacsora előtt a fi úknak a helyi 
gyerekekkel focizni is volt idejük.

Szombaton is korán keltünk, hogy ne szalasszuk el a Gyil-
kos-tavat, a Békás-szorost. Szejkefürdőn a székely kapuk 
során át meglátogattuk a legnagyobb székelynek nevezett 
Orbán Balázs síremlékét. Megnéztük a Zetelaki víztározót, 
Gyergyószentmiklóson az Örmény templomot, Székelyud-
varhelyen az Első Világháborús emlékművet és a katolikus 
iskolát ahol Tamási Áron is tanult.

A vasárnapi hazaérkezés előtt még megkoszorúztuk Petőfi  
Sándor emlékhelyét Fehéregyházán, amely település köze-
lében utoljára látták élve. Segesváron is tettünk egy sétát, 
így megcsodálhattuk gyönyörű óvárosát az óratoronnyal. 
Marosvásárhelyen is megálltunk még egy kis városnézésre, 
majd hazafele vezetett utunk. Köszönjük a lehetőséget, és 
segítséget mindazoknak, akik nélkül ez a kirándulás nem 
jöhetett volna létre!

Domján-Zima Mária, Szenczi Katalin,
Ignácz Tibor, Zima László kísérők

MATEKOS HÉT

Március 10-14-ig „Matekos hetet” tartottunk a nagy is-
kolában. A tanulók a matematikához kapcsolódó érdekes-
ségeket olvashattak, illetve képrejtvényeket, logikai feladvá-
nyokat oldhattak meg. Minden reggel új fejtörők várták a 
tanulókat az aulában. Szerdán délután a gyerekek a Darts-
Matekkal ismerkedhettek, próbálhatták ki gyorsaságukat, 
logikájukat. Március 14-én a Pi napról is megemlékeztünk, 
a hozzá kapcsolódó feladatokkal. A hét végén a megfejtők 
között ajándékokat sorsoltunk ki.  

A Matekos hét keretein belül került megrendezésre az 
idén kilencedik alkalommal a Ványai Ambrus Matemati-

kaverseny, mely nagyon népszerű diákjaink között, össze-
sen 54 tanuló vett részt párban vagy egyénileg. A megoldás 
után kötetlen beszélgetésre, vendéglátásra került sor, amíg 
a szaktanárok a feladatlapokat javították. Az idei verseny is 
jó hangulatban zajlott le. Az eredményhirdetést izgatottan 
várták a tanulók. A díjazottak örömmel vették át az aján-
dékokat. Gratulálunk mindenkinek az elért eredményhez! 
Reméljük, jövőre újra találkozunk! 

Köszönjük szépen Domján-Zima Mária szervező munká-
ját, Berényi Margit, Szabó Csilla, Tóthné Bere Mária, Mile 
Lajos, Zima László segítségét a megvalósításban!

Ványai Ambrus Ált. Isk. és AMI vezetősége

5. évfolyam
1. Balogh Zsigmond 5.a
 Simon Dániel 5.a
2.  Nagy Kinga Noémi 5.a
 Szilágyi Lilla 5.a
3. Mohácsi Kálmán 5.c
 Nyiri Kevin 5.a

6. évfolyam
1. Bakos Zoé 6.c
 Nagy Dorka 6.c
2. Fodor Aliz 6.a
 Kovács Ninett Olívia 6.a
3. Kovács Adrián 6.a
 Vadász János Vendel 6.a

7. évfolyam
1. Elek Dorottya 7.a
 Kolláth Lili 7.a
2. Dékány Ákos 7.a
 Szűcs Martin 7.a
3. Domján-Zima Blanka 7.b
 Barabás Mihály 7.b

8. évfolyam
1. Földi Bernadett 8.c
 Otrok Zoltán 8.c
2. Lövei Blanka 8.a
 Lövei Bianka 8.a
3. Bak Viktor 8.b
 Valach Dominik 8.b

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI

A páros matematika verseny díjazottjai:
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KÖZÉPISKOLA HÍREI
ÚJRA és ÚJRA …

Dévaványai sikerek a Kézműves Kupán…

Március 22-én, Miskolcon jártunk tanulóinkkal, az 
országos fodrászversenyen. Nagyon szép eredmények 
születtek a fonással készített utcai frizura kategóriában.

Horváth Rebeka I. helyezést
Hartman Dóra II. helyezést ért el.

A sok gyakorlás meghozta az eredményét, minden 
diákunk dicséretre méltóan dolgozott, akik a versenyen 
indultak: Szilágyi Evelin, Hajdu Maja és Bucsi Enikő.

Nagyon büszkék vagyunk fodrásztanulóinkra. Kö-
szönjük az iskolavezetésnek a támogatását. A követke-
ző cél májusban a Magyar Bajnokság Balatonfüreden. 
Hajrá Ványa!

Gellai Katalin és dr. Laczóné Kiss Ágota oktatók

JógyakorlatON

A Gyulai Szakképzési Centrum tagintézményeinek 
turizmus-vendéglátás ágazatban oktatói 2025. március 
11-én Orosházán vettek részt egy tudásmegosztó mun-
kaértekezleten.

A megjelentek egy közös gondolkodás keretében a 
szakma bevált gyakorlatait és módszereit oszthatták 
meg egymással. 

A rendezvénysorozat Szarvason folytatódott mate-

matika témában, majd Szeghalmon informatikából, il-
letve Sarkadon magyarból és történelemből.

Az idei év jó gyakorlatainak zárására Dévaványán ke-
rül majd sor, ahol a fodrász szakma mesterei osztják meg
tapasztalataikat egymással és töltenek el együtt egy 
hasznos és kellemes napot.

Festő gyakorlatok itt és ott ... mindenhol…

Nagyon népszerű szakma a pályaválasztók körében a 
festő-, mázoló és tapétázó. Mindhárom szakképző év-
folyamunkon igen aktív gyakorlat folyik. 

A kilencedikesek a májusi ágazati vizsgára készülnek. 
A tizedik és tizenegyedik évfolyamos diákok pedig ed-
dig a város intézményeiben (az idősek otthonában, a 
városi ifj úsági táborban) végeztek szakmai munkákat: 
festettek, mázoltak. 

Mivel a vizsgatevékenységek között szerepel a tapétá-
zás is, ezért az iskola központi épületében lévő kollégi-
umi konyhát tapétázták ki hangulatos díszítő tapétával. 

Következő projektjük a padlócserén átesett két tan-
terem teljes színvilágának megújítása, a padló színéhez 
igazítása volt. Csodás lett az eredmény! Köszönjük!

Jelenleg pedig komoly javítási munkát végeznek di-
ákjaink az iskola második emeleti részén, ahol a padló-
burkolat egy részét kell felújítani elhasználódás miatt. 
Nem panaszkodhattunk: a diákok a munkák változa-
tosságára, az iskola pedig hálás a szorgos kezekért, a 
kreatív ötletekért és a szépen megújult terekért.

Köszönjük a vezető mesterek: Bán László, Kiss Károly, 
Kónya András és Váradi Tibor oktatók magas színvo-
nalú, elhivatott munkáját, melyben tudásukat átadják a 
következő generációnak.

Felnőttoktatási fórum a Városházán

Március 25-én a Városháza aulájában egész napos fel-
nőttoktatási fórumot tartottak iskolánk munkatársai. 

Az érdeklődők információt kaptak a meghirdetett és 
tervezett képzésekről, az oktatás rendszeréről, a majda-
ni vizsgákról.

Továbbra is várjuk a jelentkezéseket a dajka, szá-
mítógépes adatrögzítő, hegesztő, demensgondozó 
képzéseinkre.

Köszönettel tartozunk Valánszki Róbert polgármes-
ter úrnak a helyszín biztosításáért és a rendezvény tá-
mogatásáért.
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TISZTELT LAKOSSÁG!

Idén ismét lehetőség nyílik arra, hogy adójuk 
1%-át a Ványai Ambrus Általános Iskola

Diákjainak Jövőjéért Alapítványnak
adományozhassák.

Az alapítvány adószáma: 18379008-1-04

Felajánlásaikat ezúton is köszönjük!

Az alapítvány kuratóriuma

Tisztelt Dévaványai lakosok!
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 

ezúton kéri a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák adójuk 1 %-ával

az alapítvány működését!

Adószám: 19060600-1-04

Köszönettel: Tóth Julianna
kuratórium elnöke

KÖZÉPISKOLA HÍREI
Szakmai tapasztalatszerzés  a speciális

lábápoló technikusoknál

A speciális lábápoló felnőttképzési csoportunk szak-
mai képzése keretében a békéscsabai Életfa Szociális 
Otthonban vett részt kihelyezett gyakorlaton.

A képzésben résztvevők megismerkedhettek a lábá-
polás speciális eseteivel és valós környezetben mélyít-
hették ismereteiket. 

Köszönet Sitkei Szilviának és Csüllög Petrának, a 
képzés oktatóinak a lehetőség megszervezéséért.
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2025. március 14-én tartottuk meg 
a városi megemlékezést az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc ese-
ményeinek és hőseinek tiszteletére.

Az 1848/49-es történések forduló-
pont volt a magyar nemzet sorsában, 
határkő múlt és jövő között: szakítás 
az elnyomással és cselekvés a szabad-
ság valóra váltásáért. Ma is világítóto-
ronyként magasodnak ezek az eszmék 
a népek és nemzetek előtt, melyek 
semmit sem vesztettek időszerűsé-
gükből. Mindent, amink van, az elő-
deinktől kaptunk és vele a küldetést 
is, hogy fenntartsuk és továbbadjuk.

Megemlékezésünket Valánszki Ró-
bert polgármester úr ünnepi gondo-
latai nyitották meg, majd a Ványai 
Ambrus Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola színjáték-, nép-
zene-, és népi ének tanszakos növen-
dékei folytatták, akik ismét nívós és 
különleges műsorukkal emelték az 
ünnep fényét. Felkészítő pedagógu-
sok: Boldis Julianna, Erdeiné Mucsi 
Márta és Erdei Attila. 

Ezúton is tisztelettel és szeretettel 
köszönjük meg a pedagógusok és a 
gyermekek előadását!

A műsort követően elhelyezésre 
kerültek a Hősök terén a megemlé-
kezés koszorúi.

Koszorút helyeztek el:
Dévaványa Város Önkormányzata 

nevében Valánszki Róbert polgár-
mester úr és Czene Boglárka jegy-
ző asszony;

Dankó Béla országgyűlési képviselő úr;
Ecsegfalva Község Önkormányzata 

képviseletében Galambos István 
polgármester úr és Gaál Marianna 
alpolgármester asszony;

a Békés Vármegyei Kormány-
hivatal Gyomaendrődi
Járási Hivatala képviseletében dr. 
Smiri Sándor hivatalvezető úr; 

a Dévaványai Rendőrőrs képvisele-
tében Milácsek György alezredes, 
őrsvezető úr;

a Dévaványai Általános Művelődé-
si Központ és Bölcsőde nevében 
Bakó Bernadett főigazgató és Haj-
du Ildikó szakmai koordinátor;

a Ványai Ambrus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola képvi-
seletében Baloghné Berényi Erzsé-
bet főigazgató és Szabó Csilla igaz-
gató helyettes;

a Gyulai Szakképzési Centrum Déva-
ványai Technikum, Szakképző Is-
kola és Kollégium nevében Borsós 
Mária kollégium vezető és a Diá-
könkormányzat képviselői;

a Borostyánkert Otthon képvisele-
tében Szarka-Kovács Éva nappali 
ellátás-, és lakóotthon vezető;

a Dévaványai Sportegyesület képvise-
letében dr. Szitás László elnök és az 
egyesület sportolói;

a Fidesz Dévaványai Alapszervezete 
nevében Kiss Károly alpolgármes-
ter és Kónya Dávid képviselő;

az Ecsegfalva Polgárőr Egyesület 
képviseletében ifj . Pataki Balázs és 
Kanó Levente. 

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység vezető

,,Tavaszról álmodom, fényes napsugárról,
A dicső szabadság fölkelt hajnaláról.

Március 15! Üdvözöllek téged,
Dicső szép múltadba lelkem is betéved.”

/Taksonyi József/

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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SZÓLJON A VERS
A Dévaványai Hírlap 2024. december 13-án megje-

lent számában szóltunk az Irodalmi Rádió (Miskolc) és 
a szerzők: (felelős kiadó és szerkesztő) Zsoldos Adrienn 
és Zsoldos Árpád által közrebocsátott, a blogszerzők mű-
veinek válogatásából három antológiáról. A harmadik

kötet: Hová tűnt a kérdőjel (100+ vers gyerekeknek).
Minden vers a mesterséges intelligenciával készített 

színes képpel gazdagítja a versvilágot, a mesét. A kiadó 
első ilyen terméke. Íme a két vers és a versekhez társí-
tott kép.

SZABÓ MÁRIA
FÉSZEKRAKÁS 

Illeg-billeg a madár,
Szerelmetes, itt a nyár.
Nyújtogatja a nyakát,

Keresi új otthonát.
Ideér a társa is,

Körbenéz maga is.

Korlátunknak tetején,
Virágtenger rejtekén
Választja ki lakhelyét.

Mindent precízen felmér.
Cserepek közt épp elfér,

A párja is egyetért.

Éjjel sürögnek-forognak,
Reggel fészekkel fogadnak.

Jön kétnapnyi lazulás,
Követi napi egy tojás.

Negyedik nap négynél Jár,
Ennyinél meg is áll.

Tóth Istvánné Seres Etelka

NAGY ILONA
ZENEKAR

Zeng a zene, zeng,
Gitár húrja peng.

A billentyűs zongorázik,
A furulyás furulyázik,

Legelöl az énekes,
Hátul meg a dob pereg.

Zenekar a nevük,
Így vannak ök együtt.

Szórakoztatják a népet,
Mert ők mindig csak zenélnek.

Beindul a tánc, a vigalom,
Lelkünkben szól a dalom,
Így lesz boldog az ember,

Es dudorászva jár-kel.
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JÓKAI 200

Jókai 200
Bauer Barbara A leggazdagabb árva

(regény)

A Jaff a Kiadó kiadásában jelent meg 2017-ben. Ez egy 
„életregény” a szerző megállapítása szerint.

„Szabadkígyóson, az Ybl Miklós tervezte Wenckhe-
im-kastélyban találkoztam először gróf Wenckheim Krisz-
tina, a kis kontesz, a leggazdagabb árva történetével.” (A 
kastélyt a grófnő és férje építtette az ókastélytól, a tanyától 
nem messze.) „… egy író-olvasó találkozó alkalmával lép-
tem be először ebbe a csodálatos épületbe, amelynek – én 

mondom – lelke van.” Az idegenvezető bemutatta a kastélyt. 
„Megelevenedett a múlt és egy család élete.” A kis árváé, az 
édesapjáé, „aki annak idején megihlette Jókai Mórt. Ugyan-
is róla mintázta a nábobot.”

„- És a koporsós jelenet valóban megtörtént? – hangzott 
el a kérdés.

  - Igen.
  - És a többi? A per és…- elemeztük tovább Jókai regényét.
  - Nem. Dehogy. A kis árva története ennél sokkal szebb.
…Jókai ismerte a családot, a grófot, így hallott róla, talán 

szemtanúja is volt…”. Az idős gróf súlyos betegségből fel-
épül, elveszi a kulcsárnője lányát, az esküvő napján érkezik 
„a fekete koporsó a kedves rokontól”. Jókai ezt a jelenetet 
ágyazhatta be az Egy magyar nábob című regényébe. Az 
idős, különc grófnak lánya született, Krisztina, hároméve-
sen árva marad. 

„… így kezdődött el Kárpáthy Zoltánnak, a nábob regény-
béli fi ának és gróf Wenckheim József Antal, az ókígyósi föl-
desúr lányának, Krisztinának a párhuzamos története.”

„Bauer Barbara új regényének központi alakja a művelt-
ségéről és jótékonykodásáról ismert Wenckheim Krisztina 
grófnő, Sisi császárné palotahölgye.”1

______________________________________________________________________________

1Králik Jánosné Füzesi Etelka: Újkígyós, 1996., Újkígyó-
sért Közalapítvány, 10.o.

Tóth Istvánné Seres Etelka
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Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány
Az Ön adó 1%-a fontos nekünk!

Az Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány célja, hogy 
az intézményben élő idős emberek számára színesebbé tud-
juk tenni kulturális életüket, a megtartandó nevezetes ünne-
peket, alkalmanként előadókat hívjunk, hogy szórakoztas-
sák, illetve szebbé tegyék az ellátottak napjait, ünnepeit.

Köszönjük, ha támogatja Alapítványunkat!

18381920-1-04

Kérjük a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák adójuk 1%-ával

a Nagycsaládosok Dévaványai 
Egyesületének működését!

Adószám: 18380046-1-04

FELHÍVÁS!
Településünkön egykor népszerű reggeliző hely volt

az Árpád utcai Tejivó. Szeretnénk összegyűjteni a hozzá 
kapcsolódó emlékeket. Aki tud róla bármilyen

információt, esetleg van róla fotója
(digitalizálás után visszaadjuk!),
kérjük, juttassa el a múzeumba.

(Telefon: 20/492-10-38, e-mail: devavanyaimuzeum@gmail.com)

Köszönjük!

Tisztelt Múzeumpártolók!
Kérjük támogassa a Múzeumpártoló Közalapítványt, 

melynek célja Dévaványa kultúrájának megőrzése. 
Adója 1%-ának felajánlásával Önnek is lehetősége
nyílik, hogy e tevékenységhez hozzájáruljon.

Adószám: 18385711-1-04
Kuratórium

Petőfi  Sándor: 
Egy estém otthon 

/részlet/

 „De ekkor száz kérdéssel
Állott elő anyám;

Felelnem kelle - hát az
Irást abban hagyám. 

És vége-hossza nem lett
Kérdezgetésinek;

De nekem e kérdések
Olyan jól estenek. 

Mert mindenik tükör volt,
Ahonnan láthatám:

Hogy a földön nekem van
Legszeretőbb anyám!”

Dunavecse, 1844. április 1. piros  2. sárga  3. világos  4. sötét zöld   5. kék   6. lila
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Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések mi-
atti halálozás a szív és érrendszerit követően a második 
leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a höl-
gyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak megha-
tározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétéven-
te a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak 
szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba  tartozó 
hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a 
meghívólevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor 
várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, 
akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott 
telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellék-
letében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a 
szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a vára-
kozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki 
vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, rit-
kán előfordul férfi aknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetege-
dés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a 
betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint 
a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a te-

rápia eredménye annál hatékonyabb, minél korábbi stádi-
umban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, 
hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki 
az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az 
emlőrák többnyire fájdalmatlan, sőt, minél inkább fáj egy 
csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rossz-
indulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalmatlanság az, 
ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hó-
napokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak or-
voshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel 
fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetege-
dés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. 
Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a 
nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben 
ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt
az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért. 

FELHÍVÁS!

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot 
az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapít-
vány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szen-
vedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, 
igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szere-
tett családtag elvesztését.

Az elmúlt 30 év során az alapítványt több ezren keresték 
fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai 
jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsér-
tés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő 
hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések mi-
att elveszti egy szerettét, gyakran magára marad a gyásszal 
és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehet-
jük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek.
A pszichiátriákon átélt traumák, lekötözések, kényszerke-
zelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, 
mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazság-
szolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már 
elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a 
károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, 
az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR)
hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok 
még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még 
elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriára 
embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok 
elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Bizto-
sa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a 
szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. Mindezek még ma 
is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezeltek emberi jo-
gait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgá-
latra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt 
segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a 
pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
+36-1/342-6355, +36-70/330-5384
(minden hétköznap 9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu, info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

 JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI JOGSÉRTÉSEK ESETÉN
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10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR
Kismesterségek - kézművesség
Boda Katalin szappankészítő

Értéktárunk bemutatását megint egy olyan tevékenység-
gel folytatjuk, ami a régi paraszti világban szorosan hozzá-
tartozott a háztartáshoz, a mindennapi élethez. 

Valamikor a szappanfőzésnek nagy hagyományai voltak, 
hiszen a szappan volt a tisztítószer, a mosószer, a mosoga-
tószer, a mosakodó szer, de sokszor a borotválkozó hab is. 
Az alapanyag megvolt hozzá igen minden háztartásban: 
maradék zsírok, olajok, lúgot pedig fahamuból készítettek. 
A szappanfőzés tudománya öröklődött. A fi atalasszonyok 
eltanulták az idősebbektől, aztán ők is továbbadták lányaik-
nak, unokáiknak. Főleg asszonyi tevékenység volt ez. 

A polgárosodással aztán kialakult az ipari szappanfőzés, 
már szappanfőző iparosok készítették az úri népeknek az il-
latosított szappanokat. A városiasodás a paraszti életformát 
is megváltoztatta, a szappant már a boltokban is meg lehe-
tett vásárolni, megjelentek a mosószerek, egyre kevesebben 
főztek otthon szappant. 

Napjainkban azonban, ahogy az emberek kezdtek újra a 
természet felé, az egészséges életmód felé fordulni, újra „di-
vatba jött” a házi szappan. Bár alig-alig akadt már tudója 
ennek a tevékenységnek, de aki ráadta a fejét, az megtanul-
ta, felhasználva a régi tudást és hozzátéve a modern kor adta 
lehetőségeket, hogy házi szappant készítsenek.

Bodáné Katikát és szappanjait mindenki ismeri a telepü-
lésen. Védőnői hivatása mellett szeretett bele a szappanké-
szítésbe, illetve a tudatos, egészséges életmódba, ami hozta 
magával, hogy ez a tisztálkodásban, mosásban, takarítás-
ban, mosogatásban is realizálódjon.

Így vallott erről a nagyon értékes tevékenységéről: 
„Egészséges, öko tisztálkodáshoz és mosáshoz, takarítás-

hoz készítek szappanokat. Hagyományos háziszappan, illa-
tos háziszappan, körömvirágos, propoliszos. Háziasszonyok 
kedvence a marhaepés folttisztító szappan, amely a legmaka-
csabb foltokat is eltünteti. Közel 40 féle kecsketejes szappan. 
Mindenféle bőrtípusra, hajra készítek szappanokat, van má-
kos-sós bőrradírozó szappanom is. 

Miért kecsketejes? A kecsketej és a növényi olajok, állati zsi-
radékok csupa olyan összetevőt tartalmaznak, melyek hasz-
nosak bőrünk számára. A kecsketej vitaminokban és ásványi 
anyagokban gazdag. Megtalálható benne a Q10 koenzim, és 
több mint 70 telítetlen zsírsav. Alacsony olvadáspontja miatt 
már 37 Celsius fokon behatol a bőr mélyebb rétegeibe. Elekt-
rolit tartalma gyulladáscsökkentő, ezért külsőleg használva 
alkalmas a bőrallergia, ekcéma és kiütések enyhítésére. Nem 
csak magas az ásványi anyag tartalma, de megegyezik a bőr 
védőrétegében találhatóakkal, így a belőle készült szappanok 
mindennapos használat alatt sem szárítják a bőrt.

„Hogyan készítem? Kecsketejet, és a zsírokat, olajokat lúg-
gal 70-80ºC-on két-három órán át főzöm, ez idő alatt a lúg 
megeszi a zsírt, szappanná alakul, a teljes elszappanosodás 
után még kevés extraszűz olivaolajat (vagy más fi nom mag-
olajat) keverek bele, és valami egyéb „jóságot”, (gyógynövé-
nyek, iszapok, méz, propolisz, illóolaj) ami további ápolókat 
visz a szappanba,illetve illatosítja azt. Kiöntöm formába, 
szilárdulás után használható. Ezen a hőmérsékleten a vita-
minok, bőrtápláló anyagok kicsi része sérül csak, sok fi nom 
anyag marad a szappanban.

Saját kecskéim tejét használom, és a legújabbakban saját 
fürjeim tojásai vannak, utóbbiak nagyon érzékeny, száraz, 
akár ekcémás, pikkelysömörös bőrre is kedvező hatásúak.”

Katikával sokszor találkozhatunk falunapokon, bemuta-
tókon, Megyenapon, vásárokon, sokan ismerik és szeretik 
készítményeit, a gyógyító szappanjait, a kímélő mosogató 
és takarító szereit. A településen nincs olyan rendezvény, 
verseny, vetélkedő, ahol Katika szappanjai ne szerepelnének 
nyereményként, jutalomként, ajándékként, tombolatárgy-
ként, amiket nagy szeretettel és szívesen ajánl fel minden 
alkalommal. 

Tevékenysége nemcsak a régi hagyományok őrzését, új-
ragondolását, hanem a környezettudatos életmód hiteles 
közvetítését jelenti településünkön. Fontos küldetés az övé. 
Termékeinek terjesztése, forgalmazása a hagyományőrzés, 
az élhetőbb, egészségesebb jelen és jövő miatt lényeges. 
Ezért kapott helyet a Települési Értéktárban. 

Varga Istvánné
Települési Értéktár Bizottság
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI
Futball szakosztályunk hírei:

Győzelemmel kezdte a
tavaszt U17-es csapatunk!

A Gyomaendrődi Gyermeklabdarúgó 
Egyesület csapatával szemben idegenben si-
került a győzelem, 3:2 arányban! Góllövők: 
Bakó Árpád Gergő (2), Varga Richárd Sze-
basztián, Edző: Purger Ferenc. Gratulálunk!

Pályán emlékeztünk meg nemzeti 
ünnepünkről!

U11-es csapatunk 2025.03.15-én a NEXT 
GEN Trophy által szervezett korosztályos 
tornán vett részt. A tavalyi évben sikerült 
elhozni az első helyezettnek járó trófeát, így 
jó emlékekkel indulhattunk útnak.

A 12 csapat 3 csoportba került besoro-
lásra, ahonnan az 1-2. helyezettek a legjobb 
8 közé jutottak, akikhez a 3. helyezettek 
közül a vigaszágról további két csapat csat-
lakozhatott.

Első mérkőzésünket az Ikarus-Maros-
hegy SE 2. csapata ellen játszottuk. A mér-
kőzésen sikerült némi fölényt kialakítani, 
viszonylag hamar a vezetést is megszerez-
tük Baráth Benett góljával. 

További helyzetek és kapufa után Jónás 
Samu állította be a végeredményt! 2:0-ra 
győztünk.

A jó kezdés elérhetővé tette, hogy a cso-
portból az 1-2. helyen tudjunk továbbmenni.

A második csoportmeccs lényegesen 
nehezebbnek bizonyult. A Szekszárdi UFC 
csapata hamar igazolta, hogy a torna esélye-
se. A mérkőzést ők irányították, pontos, erős 
távoli lővésekkel többször is veszélyeztettek, 
ami gólt is eredményezett. Szerencsére gyor-
san jött az egyenlítés, Szitás Dénes látványos 
szabadrúgásgóllal egalizált! A szekszárdiak 
ezután nagyobb fokozatba kapcsoltak, saj-
nos átlövéseikről lemaradtunk, így végül 
4:1-es vereséget szenvedtünk.

A harmadik csoportmeccsre maradt a 
döntés, milyen ágon folytathatjuk. Ellenfe-
lünk a Heréd LC volt. Szerencsére hamar 

eldöntöttük a legfontosabb kérdést: Baráth 
Benett 3 kiváló gólja után Szitás Dénes is 
betalált, majd a végeredményt a mezőny 
legfi atalabb tagja - Szitás Lőrinc - állította 
be, egy jól eltalált lövéssel.

Következhetett a folytatás a legjobb 8 
között, ahol a Tiszaalpári SE csapata követ-
kezett. A forgatókönyv itt is hasonló volt: 
gyorsan sikerült eldönteni a kérdéseket. 
Ezúttal Szarka Benett robbantott: 3 gólja 
megnyugtatta a csapatot. Baráth Benett to-
vábbi 2 gólt tett a közösbe, a végeredmény 
5:1 a javunkra.

Jöhetett az elődöntő, ahol a sorsolás sze-
szélye folytán ismét a Szekszárd várt ránk. 
Megtapasztalva a szekszárdiak erősségeit, 
igyekeztünk kevesebb lövést engedni szá-
mukra. Ehhez bátor, önfeláldozó véde-
kezésre is szükség volt, amiben Zahorán 
Patrik és Kovács Gergő segítette ki a fáradó 
játékosainkat. A mérkőzés közepén mégis 
megtalálták a lehetőségeket a szekszár-
diak és úgy tűnt, hogy eldőlt a mérkőzés. 
Baráth Benett szépítése után viszont több 
lehetőségünk volt a felzárkózásra, de hol a 
szekszárdi kapus bravúrja, hol a szekszár-
diak erőfölénye akadályozta meg az újabb 
gólunkat.

A mérkőzés ezen szakaszából ki kell 
emelni Kovács Tündi kreatív játékát, aki 

remek cselekkel tűnt ki, emelett igazolta, 
hogy futbalozó hölgyekkel nem érdemes 
ujjat húzni! 3:1-es, megérdemelt győzelem-
mel a Szekszárdi UFC csapata jutott a dön-
tőbe, amit meg is nyert a Móri SE csapatá-
val szemben, amihez szívből gratulálunk!

Számunkra maradt a bronzmérkőzés a 
Siófoki Bányász SE ellen. A mérkőzést si-
került az elejétől irányítani, helyzetek és 
kapufa után mégis a Siófok szerzett veze-
tést. Erre hamarosan jött két Baráth Benett 
villanás és már nyugodtan játszhattunk a 
mérkőzés végéig, amelyet 2:1-re nyertünk 
meg!

A végeredménnyel, de leginkább a mu-
tatott játékunkkal - a visszaköszönő, ta-
nult elemek és az egyéni improvizációk 
ötvözetével - maradéktalanul elégedettek 

lehetünk! A nap folyamán csapatunk adta 
a mezőny egyetlen lány, valamint a legfi -
atalabb játékosát, valamint Baráth Benett 
személyében a torna legjobb játékosát is 
csapatunkból választották meg!

Minden tisztelet a mi kis hőseinknek és 
edzőinknek!

Játékosok: Kovács Gergő, Kovács Tünde, 
Baráth Benett, Jónás Sámuel, Szitás Dé-
nes, Zahorán Patrik, Szarka Benett, Szitás 
Lőrinc. Edző: Bogya Elemér, erőnléti edző: 
Jónás Tibor.

Köszönjük a minket elkísérő szülőknek, 
rokonoknak, barátoknak az egész napos 
biztatást és a gyerekek motiválását! Leg-
nagyobb köszönetünk a szervezőknek, a 
NEXT GEN Trophy csapatának jár, akik 
egy újabb szuper és színvonalas tornát hoz-
tak létre! Gratulálunk!

Új mez, új élet!
Megszereztük első pontjainkat 2025-

ben! Felnőtt csapatunk 2025.03. 22-én  a 
Békési FC csapatát fogadta

Jó kezdés és a gyorsan jött gól után si-
került gördülékeny játékot bemutatni, ami 
több szép támadást és gólt is eredménye-
zett.  A vendégek erejéből csak szórványos 
ellentámadásokra futotta, de ezek igazi ve-
szélyt nem jelentettek kapunkra! Izgalom-
mentes mérkőzésen megérdemelt győzel-
met arattunk!

Köszönjük a kitartó szurkolóinknak, 
hogy esőben is a csapat mellett álltak!

Értékelések:
Bereczki Árpád: - Kiböjtöltük, de annál 

édesebb a győzelem ! Az új mez szerencsét 
hozott, gratulálok a csapatnak!

Szarvas András: - Megérdemelt hazai 
győzelem. A gyors hazai gólok hamar el-
döntötték a mérkőzést.

Utánpótlás csapataink is megkezdték 
a tavaszi szezont

U13-as korosztályunk két mérkőzésen 
van túl.

Az első mérkőzésünket a Köröstarcsa 
csapatával játszottuk, ahol fi zikális hát-
rányunkat a tarcsaiak jól használták ki és 
megérdemelten győztek 5:1-re. Gólunkat 
Farkas Dávid szerezte. Sajnos a mérkőzés 
jegyzőkönyvét nem rögzítette az MLSZ.

Második mérkőzésünket hazai kör-
nyezetben játszottuk a Sárréti Labdarúgó 
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DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET HÍREI

Egyesület - SLE csapata ellen. Az első mér-
kőzés tapasztalataiból sikerült profi tálni, 
így a döntetlen eredménnyel elégedettek 
lehetünk.

U15-ös csapatunk Szeghalmon kezdte 
meg szereplését a Sárréti LE csapata ellen.

Ezen a mérkőzésen nálunk volt a fi ziká-
lis előny, amit sikerült érvényre juttatni és 
gólókban kifejezni! A mérkőzésen Tarsoly 
Dávid mesterhármast ért el! Gratulálunk!

Birkózóink brillíroznak!
2025. március 8-án Dunakeszin rendez-

ték meg az U15-ös korosztály szabadfogá-
sú és női válogató versenyét! Egyesületün-
ket ezen a napon Kónya Patrik és Valach 
Noel képviselte, akik szép eredményekkel 
térhettek haza: 

- Kónya Patrik 38 kg 5. helyezést
- Valach Noel 41 kg 5. helyezést ért el!
Március 29-én Dabason rendezték meg 

az U10, U11-es korosztály részére a Sza-
badfogású Országos Bajnokságot, amelyen 
Czifrák Kende az egyik legnépesebb me-

zőnyben vágott neki a bajnokságnak, ám ez 
sem szegte kedvét, ugyanis igazán kemény 
ellenfeleket legyőzve sikerült a döntőbe 
jutni, ahol egy nagyon megfontolt, nyugodt 
küzdelemmel sikerült ellenfelét technikai 
tussal legyőzni! Czifrák Kende magyar 
bajnok lett! (U11-es korosztály, 38 kg)

További szép eredményeket is sikerült 
bezsebelni: 

Goldner Ákos: U11-es korosztály, 63 kg-
ban méretette meg magát, de sajnos nem 
került be a legjobb 5 közé.

Székács Dominik U11-es korosztály, 69 
kg-ban az 5. helyen végzett! 

Gratulálunk birkózóinknak és edzőjük-
nek, Kovács Zsoltnak!

Tornászaink ragyogó sikerei
2025. március 22-én szombaton, Móra-

halmon került megrendezésre a Magyar 
FitKid Szövetség 2025-ös versenyszezon-
jának első- országos bajnokságának- elő-
döntője. A versenyen 8 egyéni verseny-
produkcióval mérettették meg magukat, 
különböző korcsoportokban a torna-szak-
osztályunk versenyzői. 

Többen először léptek versenytalajra 
egyéni versenyszámban, illetve –szinte ki-
vétel nélkül- új gyakorlatok készültek egyé-
niben is. 

Két tornászunk ,,B” kategóriából felke-
rült a magasabb ,,A” kategóriába, a tavalyi 
versenyszezonban nyújtott kiemelkedő tel-
jesítménye révén. 

Tornászaink remek formában voltak, 
melyek meg is látszottak a bezsebelt ér-
meken és eredményeken, hiszen az eddigi 
legsikeresebb versenyt tudhatjuk magun-
kénak: 

Egyéni eredmények:

6. helyezett- Laskai Zorka
 (Dance B kategória III. kcs.)

9. helyezett.- Barta Lilien
 (Dance B kategória III. kcs.)
1. helyezett- Nagy Dorka
 (Dance B kategória IV. kcs.)
4. helyezett- Czakó Réka
 (Dance B kategória IV. kcs.)
7. helyezett- Nagy Kinga Noémi
 (Dance B kategória IV. kcs.)
2. helyezett- Nyíri Tímea
 (Dance B kategória V. kcs.)
6. helyezett- Kovács Judit
 (Dance A kategória IV. kcs.)
3. helyezett- Szeleczki Imola
 (Dance A kategória VI. kcs.)

Czakó Réka gyakorlata végén sportsé-
rülést szenvedett, de azonnali ellátásban 
részesült, gyógyulása reményeink szerint 
nem lesz hosszú és folytatni tudja a ver-
senyszezont. Sérülése ellenére a gyakorla-
tát teljes egészében be tudta mutatni, még-
hozzá olyan ügyesen, hogy 4. helyezést ért 
el vele.  Innen is kívánunk Rékának mi-
előbbi felépülést! 

Szeretettel gratulálunk a felkészítő 
edzőknek: Hajtman Erika vezetőedző, Las-
kainé Kiss Alexandra és Kiss Helga edzők 
munkájához! 

A következő verseny május 18-án kerül 
megrendezésre Nyíregyházán, így e szép 
eredmények megőrzésének, tovább foko-
zásának érdekében tovább folytatódik a 
megkezdett és elhivatott munka!

Gratulálunk minden versenyzőnknek 
és további eredményes munkát kívánunk 
nekik! Szép volt lányok! Büszkék vagyunk 
rátok! 

Szeretettel gratulálunk a versenyző-, és 
edzőtársaknak, köszönjük a színvonalas 
és végtelenül kedves szervezést a Phoenix 
Fitness Szeged-nek!

Dr. Szitás László- elnök
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LABDARÚGÁS
Vereség az utolsó helyezett
Füzesgyarmat otthonában

2025. március 8. szombat
Füzesgyarmati SK–

Dévaványai SE 4–0 (2–0)

Füzesgyarmat, 60 néző. Vezette: ifj . Me-
dovarszki János.

Gólszerzők: Pálfi  (8., 13., 80.), Pákozdi 
(56.).

Füzesgyarmati SK: Fildan – Kiss B., 
Kis Sz., Béres, Szilágyi (Vígh), Sas (La-
ith), Pálfi  (Szőke), Lukács Zs., Lukács R. 
(Salló), Juhász (Hercz), Pákozdi. Szakmai 
koordinátor: Boros Tibor. Edző: Fábián 
Ottó.

Dévaványai SE: Dobozi B., – Juhász P. 
(Papp D.), Katona I. (Diós K.), Kéki Cs., 
Szabó E. (Csordás F.), Papp Zs., Szalai B. 
(Somogyi M.), Feke D., Marton L., Papp 
V., Végh T. Edző: Bereczki Árpád.

Boros Tibor: – Az elmúlt hónapok-
ban még szerencsénk sem volt a játékhoz, 
most ez a lélektanilag fontos szituációk-
ban a mi javunkra fordult.

Bereczki Árpád: – Hátul gólképesek, 
elől gólképtelenek voltunk, más eredmény 
nem is születhetett.

Magabiztos győzelem hazai pályán!!!

2025. március 22. szombat
Dévaványai SE–Békési FC

4–1 (3–0)

Dévaványa, 70 néző. Vezette: Telek 
András.

Gólszerzők: Papp D. (2., 19., 49.), Mar-
ton L. (6.), ill. Rózsavölgyi (82. – 11-esből).

Dévaványai SE: Dobozi B., (Sági B.), 
Feke D., (Csordás F.), Papp D. (Bakó G.), 
Szántó B., Katona I. (Juhász P.), Kéki Cs., 
Szabó E., Papp Zs., Polasek L. (Diós K.), 
Marton L. Papp V. Edző: Bereczki Árpád.

Békési FC: Takács M. – Medve (Csap-
lár), Nagy J., Tóth N., Rózsavölgyi, Csikós 
(Vincze), Laukó (Apáti-Nagy), Rabatin, 
Urbán, Kis J., Balázs. Szakmai vezető: 
Zsiros György. Edző: Szarvas András.

Bereczki Árpád: – Kiböjtöltük, de an-
nál édesebb a győzelem. Az új mez szeren-
csét hozott, gratulálok a csapatnak!

Szarvas András: – Megérdemelt hazai 
győzelem. A gyors hazai gólok hamar el-
döntötték a mérkőzést.

A második félidei helyzetkihasználás 
döntött a Jamina javára!

2025. március 29. szombat
Békéscsabai Jamina SE–
Dévaványai SE 5–1 (1–1)

Gyula, 50 néző. Vezette: Gyuga Zsolt.
Békéscsabai Jamina SE: Dolezsán – 

Leszkó, Bozsó (Ökrös), Kurta, Szaszák 
(Hoff mann), Jánovszki, Nagy L., Palik 
(Bereczki), Sebők (Murvai), Mazán (Lip-
ták-Pikó), Bencsik. Edző: Mazán Zoltán.

Dévaványai SE: Dobozi B. – Végh T., 

Papp D. (Csordás F.), Szántó B., Katona 
I., Kéki Cs., Szabó E., Papp Zs., Diós K., 
Marton L, Papp V. Edző: Bereczki Árpád.

Gólszerzők: Sebők (16.), Bozsó (53., 
59.), Jánovszki (54., 79.), ill. Papp Zs. (29.).

Mazán Zoltán: – Jól kezdünk a vezetést is 
megszereztük, de utána feljött a Dévaványa 
és nehezen tudtunk ehhez alkalmazkodni. 
A szünetben elmondtam a fi úknak, tenni 
kell azért, hogy jó irányt vegyenek a dolga-
ink, ami nyitott fülekre talált. A vezetésünk 
után már megfelelő tempóban játszottunk 
és megérdemelt győzelmet arattunk.

Bereczki Árpád: – Az első félidő ki-
egyenlített volt, a másodikban a jobb hely-
zetkihasználás döntötte el a mérkőzést.

IFI (U19)

2025. március 9. vasárnap
Gyomaendrődi GYLSE (U19) - 

Dévaványai SE (U19)
5 - 0 (0 - 0)

DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., - 
Tóth N., Kun B., Somogyi M. (Feke Dávid 
46’), Erdős N., - Ungi D., Csontos B. (Fo-
dor I. 46’), Polasek L., Feke Dominik, Bakó 
G., - Szántó B. Edző: Csordás Ferenc.

2025. március 23. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -

Kondorosi TE (U19) 3 - 6 (2 - 2)

Gólszerzők: Bakó G., Szántó B. 2.
DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., 

- Tóth N., Kun B., Kárpáti Z., Erdős N., - 
Ungi D., Csontos B., Polasek L., Feke Do-
minik, Bakó G., - Szántó B. Edző: Csordás 
Ferenc.

2025. március 30. vasárnap
Köröstarcsai KSK (U19) -

Dévaványai SE (U19) 1- 7 (0 - 3)

Gólszerzők: Bakó G. 4, Szántó B. 2, 
Polasek L.

DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., - 
Tóth N., Kun B., Kárpáti Z., Erdős N., - 
Bereczki Á., Csontos B., Polasek L., Feke 
Dávid (Otrok Z. 79’), Bakó G., - Szántó B. 
Edző: Csordás Ferenc.

SERDÜLŐ (U17)

2025. március 9. vasárnap
Gyomaendrődi GYLSE (U17) -

Dévaványai SE (U17) 2 - 3 (1 - 1)

Gólszerzők: Bakó G. 2, Kárpáti Z.
DÉVAVÁNYAI SE U17: Gyenis M., - 

Fodor I., Kun B., Valach V., Mideczki Á., 
Otrok Z., Feke Dávid., Kónya R., Varga 
R., - Tarsoly A., Bakó G. Edző: Purger 
Ferenc (Mogyi).

2025. március 28. péntek
Dévaványai SE (U17) –

Vésztői TK (U17) 3 - 2 (1 - 1)

Gólszerzők: Varga R., Bakó G 2.

DÉVAVÁNYAI SE U17: Gyenis M., 
- Fodor I., Kun B., Bak V., Mideczki Á., 
Otrok Z., Feke Dávid, Kónya R., Varga 
R., - Tarsoly A., Bakó G. Edző: Purger 
Ferenc (Mogyi).

FELNŐTT BAJNOKI
LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉSEK

2025. április 9. szerda 16:30
VÉSZTŐI TK - DÉVAVÁNYAI SE

/Kupa mérkőzés/

2025. április 12. szombat 16:30
OROSHÁZI MTK ULE -

DÉVAVÁNYAI SE 

2025. április 19. szombat 17:00 
DÉVAVÁNYAI SE -
MEZŐHEGYESI SE

RÁJÁTSZÁS 5 - 8 HELYÉRT !!!

2025. április 26. szombat 17:00 - 
Május 4. 10. 17. 24. 31.

IFI: (U19) BAJNOKI  LABDARÚGÓ 
MÉRKŐZÉSEK

2025. április 13. vasárnap 10:00
BÉKÉSI FC - DÉVAVÁNYAI SE

2025. április 20. vasárnap 11:00
DÉVAVÁNYAI SE -

KÖRÖSLADÁNYI MSK
2025. április 27. vasárnap 10:00 

SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE
- DÉVAVÁNYAI SE

2025. május 4. vasárnap 11:00 
DÉVAVÁNYAI SE -

BERÉNYI GYERMEK FC

SERDÜLŐ: (U17) BAJNOKI
LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉSEK:

2025. április 11. péntek 17:00
SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE

- DÉVAVÁNYAI SE
2025. április 18. péntek 17:00

DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC
2025. április 26. szombat 10:00 

SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE -
DÉVAVÁNYAI SE

2025. május 10. szombat 10:00 
DÉVAVÁNYAI SE -

GYOMAENDRŐDI GYLSE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook:
Dévaványai sportegyesület

Serdülő U17 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 11 9 0 2 80 24 +56 27
2. GYOMAENDRŐDI GYLE 10 7 3 0 45 17 +28 24
3. KÖRÖSTARCSAI KSK 10 7 1 2 44 19 +25 22
4. SZARVASI FC 1905 10 5 2 3 38 32 +6 17
5. DÉVAVÁNYAI SE 10 5 1 4 28 20 +8 16

U15 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 11 11 0 0 73 8 +65 33
2. SZARVASI FC 1905 12 8 1 3 42 30 +12 25
3. GYOMAENDRŐDI GYLE 11 6 0 5 33 31 +12 18
4. DÉVAVÁNYAI SE 11 5 1 5 18 33 -1 16
5. KÖRÖSLADÁNYI MSK 11 4 1 6 26 32 -9 13

Ifi  U19 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. JAMINA SE 13 10 1 2 32 10 +22 31
2. KÖRÖSLADÁNYI MSK 14 9 2 3 71 34 +37 29
3. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 13 9 1 3 56 22 +34 28
4. GYOMAENDRŐDI FC 13 9 1 3 42 15 +27 26
5. DÉVAVÁNYAI SE 13 7 0 6 45 35 +10 21

Felnőtt tabella Megyei I. osztály
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE II. 19 16 1 2 80 19 +61 49
2. OMTK-ULE 1913 19 15 3 1 53 16 +37 48
3. SZARVASI FC 1905 19 11 5 3 56 25 +31 38
4. KONDOROSI TE 19 10 5 4 38 28 +10 35
7. DÉVAVÁNYAI SE 19 6 4 9 37 50 -13 22
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Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

Megemlékezés

Tiszta szívvel emlékezünk Papp Béla
halálának 18. évfordulójára.

Szerető családja

„Álmodtál egy jövőt, jót és szépet, 
de a halál kegyetlen volt, mindent összetépett.

Ha Rád gondolunk szemünk tele könnyel, 
amíg élünk, soha nem feledünk el!
Örök az arcod, nem száll a szavad,

Minden mosolyod, a szívünkben marad!”

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Megemlékezés

„A múltba visszanézve, valami fáj,
valakit keresünk, aki nincs már.

Csak az idő múlik, feledni nem lehet,
szívünkben örök a fájdalom és a szeretet.

De Ő nekünk sohasem lesz halott,
mert a jók örökké élnek mint a csillagok.”

Fájó szívvel emlékezünk Csontos József
halálának 2. évfordulójára.

Szerető családja
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220

• Polgárőrség: 06-30/627-1069.
A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén:
Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961

• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com
A csoportos szakaszhibákat továbbra is az

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

22. oldal

Lovász Henrik és Patkós Liliána lánya Zoé,
Fodor István és Szabó Vivien lánya Elina,
Kéki Márk és Szilágyi Szilvia fi a Miron Márk,
Strausz Ádám és Kapronczi Anasztázia lánya
           Zajlana Linett,
Balogh Zsolt és Papp Nelli fi a Zsolt.

Születések:
Salánki Dávid ev. 

 +36-30/656-42-91 
 sdavid0825@gmail.com 

 Klíma- és villanyszerelés!

- Hálózatfelújítás
- Bojler karbantartás
-  Földelés 
- Hibakeresés

Klíma-  telepítés
- Tisztítás
- Karbantartás

Klímaszerelés készülékkel együtt
280 000 Ft-tól!

R
beszerelve!

Keressen bizalommal! 








